# RECHTLICHE HINWEISE FÜR DIE WEBSITE https://oyea.oddo-bhf.com/de/index.php

#### 1. INFORMATIONEN

Die Website der ODDO BHF Young Entrepreneurs Awards, die über die URL https://oyea.oddo-bhf.com/de/index.php zugänglich ist (nachstehend die "Website"), wird von ODDO BHF SCA, einer Kommanditgesellschaft auf Aktien mit einem Kapital von 72.572.400,00 €, mit Sitz in 12, boulevard de la Madeleine, 75009 Paris, eingetragen im Pariser Handels- und Gesellschaftsregister unter der Nummer 652 027 843, veröffentlicht.

Weitere Informationen über den Verlag ODDO BHF SCA:

- Festnetznummer: +33.1.44.51.85.00
- E-Mail Adresse: GB-BHF-OYEA-GERMANY@oddo-bhf.com
- Innergemeinschaftliche Umsatzsteuer-Identifikationsnummer: FR49652027384
- Registrierungsnummer im Register der Vermittler (www.orias.fr): 08046444
- Direktor der Veröffentlichung: Verwaltungsrat, vertreten durch Grégoire Charbit, Benoît Claveranne, Joachim Hager, Philippe Oddo, Christophe Tadié und Monika Vicandi
- Redaktionelle Leitung: Agathe Schittly

ODDO BHF SCA ist eine Bank, die der Aufsicht der französischen Aufsichts- und Abwicklungsbehörde (ACPR) mit Sitz in 4, place de Budapest, 75009 Paris. Zusätzliche Informationen über den Host der Website, Amazon Web Services Inc (AWS), mit Sitz in PO Box 81226, Seattle, WA 981808-1226.

### 2. ZWECK

Die ODDO BHF Young Entrepreneurs Awards Website enthält Inhalte im Zusammenhang mit dem von ODDO BHF SCA organisierten Wettbewerb. Ziel dieses Wettbewerbs ist es, die fünf verdienstvollsten unternehmerischen Projekte des Jahres durch finanzielle Unterstützung und umfassendes Coaching und Support (Finanzen, Vermögen, Management, Geschäft und Marketing) auszuzeichnen, um junges, mutiges und innovatives Unternehmertum zu fördern. Die Website bietet auch eine Plattform, um sich über ein Formular für den Wettbewerb zu bewerben.

Weitere Informationen zu den Bedingungen des Wettbewerbs finden Sie in den ODDO BHF Young Entrepreneurs Awards Regeln auf der Website.

Der Besuch der Website setzt die Annahme dieser rechtlichen Hinweise durch die Nutzer voraus.

# 3. HAFTUNG

Die Nutzer sind allein für die Nutzung der Website und/oder der dort bereitgestellten Informationen verantwortlich, und ODDO BHF SCA und/oder seine Partner können weder vertraglich noch aus unerlaubter Handlung für den Verlust von Einkommen, immateriellen Vermögenswerten, Verträgen, Gewinnen oder Daten oder für direkte oder indirekte Schäden, die sich aus der Nutzung der Website und der dort bereitgestellten Inhalte ergeben, haftbar gemacht werden.

Wenn ein Nutzer eine Bewerbung einreicht, sind die Bedingungen für die Teilnahme an dem Wettbewerb in den "ODDO BHF Young Entrepreneurs Awards"-Regeln festgelegt, die auf der Website verfügbar sind. Die Einreichung einer Bewerbung auf der Website ist keine Garantie für eine Auszeichnung.

1

#### 4. SICHERHEIT

Daten im Internet sind nicht gegen möglichen Missbrauch geschützt, und ODDO BHF kann die Sicherheit der Nutzung der auf der Website bereitgestellten Daten nicht garantieren.

#### 5. VERTRAULICHKEIT

ODDO BHF SCA verpflichtet sich, die Privatsphäre der Nutzer und die Vertraulichkeit ihrer Daten zu respektieren, wenn sie auf der Website surfen.

### 6. SCHUTZ DER PERSÖNLICHEN DATEN

Im Rahmen der Einreichung der Bewerbung auf der Website können von ODDO BHF SCA (für die Datenverarbeitung Verantwortlicher) personenbezogene Daten erhoben werden, und zwar Daten über die Vertreter der antragstellenden Unternehmen, insbesondere Name, Vorname, Telefonnummer, E-Mail-Adresse, Postanschrift, Position.

Die erhobenen personenbezogenen Daten werden in Übereinstimmung mit der Allgemeinen Datenschutzverordnung (im Folgenden "DSGVO") ausschließlich dazu verarbeitet, den Nutzern der Website die Teilnahme am Wettbewerb "ODDO BHF Young Entrepreneurs Awards" zu ermöglichen.

Die Daten werden der Jury des Wettbewerbs nur für die Dauer des Wettbewerbs zur Verfügung gestellt und nach Beendigung des Wettbewerbs gelöscht.

Der Nutzer hat das Recht auf Zugang, Berichtigung und Löschung seiner personenbezogenen Daten. Er hat das Recht, die Übertragbarkeit seiner Daten zu verlangen, die Verarbeitung seiner Daten einzuschränken oder aus berechtigten Gründen der Verarbeitung seiner Daten zu widersprechen. Er kann ODDO BHF SCA auch mitteilen, was mit seinen personenbezogenen Daten im Falle seines Todes geschehen soll. Er hat auch das Recht, sich kostenlos der Verwendung seiner personenbezogenen Daten für Werbezwecke zu widersetzen, insbesondere für kommerzielle Zwecke. Er kann auch jederzeit eine Beschwerde bei der CNIL einreichen. Weitere Informationen über die Verarbeitung personenbezogener Daten durch ODDO BHF SCA als für die Verarbeitung Verantwortlicher und die Ausübung der damit verbundenen Rechte können Sie in unserer Datenschutzerklärung nachlesen, die Sie auf https://www.oddo-bhf.com/de finden, oder sich an unseren Datenschutzbeauftragten unter folgender Adresse wenden: dpo@oddo-bhf.com.

### 7. COOKIES

Um mehr über die von ODDO BHF SCA auf dieser Website verwendeten Cookies zu erfahren, können Sie unsere Cookie-Richtlinie auf https://www.oddo-bhf.com/de einsehen.

### 8. HYPERLINKS

Die Einrichtung von Hyperlinks zur Website unterliegt der vorherigen Zustimmung des Direktors für Veröffentlichungen.

### 9. GEISTIGES EIGENTUM

ODDO BHF SCA hat die Rechte an allen Bildern und Logos, die auf der Website gezeigt werden, und das Recht, sie zu verbreiten, übertragen bekommen.

Die Präsentation und die Architektur der Website, die Marken, die Domainnamen, die Datenbanken, die Software, die Videoinhalte und alle anderen Elemente, aus denen die Website besteht, sind, ohne dass diese Aufzählung erschöpfend ist, ausschließliches Eigentum von ODDO BHF SCA.

Die Vervielfältigung, Änderung, Übersetzung, Anpassung und/oder Darstellung, ganz oder teilweise, kostenlos oder gegen Entgelt, ist ohne vorherige schriftliche Zustimmung von ODDO BHF SCA nicht gestattet.

ODDO BHF gestattet nur die Online-Ansicht und den privaten Ausdruck der auf der Website zur Verfügung gestellten Inhalte. Unter keinen Umständen darf ein Nutzer die auf der Website angezeigten, aufgezeichneten und/ oder ausgedruckten Informationen auf irgendeine Weise verbreiten.

## 10. EINHALTUNG DER VORSCHRIFTEN

Die Website und die von ihr angebotenen Dienstleistungen unterliegen dem französischen Recht.

# 11. GELTENDES RECHT UND GERICHTSBARKEIT

Die vorliegenden rechtlichen Hinweise unterliegen dem französischen Recht. Ihre Auslegung und alle Streitigkeiten im Zusammenhang mit der Nutzung der Website unterliegen dem französischen Recht vor den französischen Gerichten.